

**CORRIGENDUM No: 1**

**to the**

**CONTRACT NOTICE**

**Publication Ref: EuropeAid/138747/IH/SUP/LB**

**Subject:** Provision of equipment and Supplies for Agricultural Cooperatives in Lebanon

**Location:** North Lebanon, Bekaa, South Lebanon and Mount Lebanon – Lebanon

The contract notice is corrected or modified as follow:

**Point n°: 19 Deadline for submission of tenders**

Instead of: 12:00 p.m. Beirut local time on Tuesday June 13, 2017

Any tender received by the Contracting Authority after this deadline will not be considered.

Read : 12:00 n.m. Beirut local time on Friday June 30, 2017

Any tender received by the Contracting Authority after this deadline will not be considered.

**Point n°: 20. Tender opening session**

Instead of : 12:30 p.m., Beirut local time on Tuesday June 13, 2017.

Economic and Social Fund for Development – ESFD Weavers Centre. Clemenceau. Clemenceau Main Street. 6th floor. Conference room P.O.BOX 11-1633. Beirut- Lebanon

Read: 12:30 n.m., Beirut local time on Friday June 30, 2017.

Economic and Social Fund for Development – ESFD Weavers Centre, Clemenceau. Clemenceau Main Street. 6th floor. Conference room P.O.BOX 11-1633. Beirut- Lebanon

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and /or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.